



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

18 травня 2023 року

м. Кривий Ріг

№

Про стан навколишнього природного середовища у Саксаганському районі

Заслухавши доповідну записку відділу економіки та промисловості, виконком районної у місті ради встановив, що зосередженість значної частини виробничих потужностей міста у Саксаганському районі призводить до постійного забруднення навколишнього природного середовища відходами виробництва. При цьому сучасна екологічна ситуація в районі обумовлюється близьким територіальним розташуванням промислових об'єктів до житлової забудови та об'єктів соціальної інфраструктури. Незважаючи на постійну підтримку підприємствами політики екологічної безпеки, не втрачаючи актуальності питання мінімізації техногенного навантаження на навколишнє природне середовище в районі. Найбільш вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні ресурси та геологічне середовища (стан земної поверхні).

За інформацією ТОВ «Метінвест – КРМЗ», шахти «Криворізька» АТ «Кривбасзалізрудком», шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», вищевказаними підприємствами продовжується підтримка заходів щодо забезпечення безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних установок та обладнання в структурних підрозділах підприємств, розміщених в районі, а також проведення інструментальних вимірів на стаціонарних джерелах викидів забруднюючих речовин.

Підприємствами: шахтоуправлінням з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахтою «Криворізька» АТ «Кривбасзалізрудком», ТОВ «Метінвест – КРМЗ», ТОВ «Рудомайн» у теплу пору протягом 2022 року здійснювались заходи з пилопригнічення автошляхів, забоїв екскаваторів, запилених поверхонь складів, промислових майданчиків, вулиць житлових масивів у зоні впливу виробничої діяльності та що межують із санітарно-захисними зонами підприємств.

З метою охорони ґрунту, водних ресурсів промисловими підприємствами

району реалізуються програми рекультивациі порушених гірничими роботами земель, контролю за якістю зворотних вод, ефективністю функціонування систем зливової каналізації тощо.

При високій концентрації промислових об'єктів в районі утворюється значна кількість залишкових продуктів виробництва. З метою попередження їх накопичення на промислових майданчиках суб'єктами господарювання району – забруднювачами навколишнього природного середовища відбувається передача відходів виробництва спеціалізованим організаціям, згідно з попередньо укладеними договорами.

На території Саксаганського району в гірничому відводі шахти «Криворізька» АТ «Кривбасзалізрудком» розташований міський полігон складування твердих побутових відходів (далі – ТПВ), який передано в експлуатацію ТОВ «Екоспецтранс». Протягом 2022 року на полігон ТПВ прийнято на захоронення 1468,9 тис. м³ відходів. Незважаючи на протипожежні заходи, які організовано ТОВ «Екоспецтранс», у посушливий період року на полігоні відбувається періодичне задимлення сміття, локальне займання, що супроводжується сильним задимленням. Останнє вимагає пошуку шляхів посилення протипожежних заходів, розробки системи облаштування водопроводу.

ТОВ «Екоспецтранс» визначено єдиним виконавцем послуг на території району щодо збору, вивезення та складування ТПВ і негабаритного сміття. Незважаючи на роботу підприємства у напрямку дотримання графіка вивозу побутових ТПВ з контейнерних майданчиків, залишається актуальним питання розсіпання побутового сміття, його накопичення біля контейнерів, в результаті чого утворюються стихійні звалища. Причини такого явища – недостатня взаємодія працівників ТОВ «Екоспецтранс» з управителями та об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, дуже низька екологічна свідомість мешканців району у сфері поводження з відходами.

Недотримання громадянами та суб'єктами господарювання різних форм власності Правил благоустрою території м. Кривого Рогу призводить до порушення санітарного стану району. На постійному контролі перебуває робота щодо виявлення порушень у сфері поводження з відходами та порушень норм і правил у сфері благоустрою територій населених пунктів, правил благоустрою території населених пунктів. Протягом 2022 року до адміністративної відповідальності за ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення було притягнуто 244 особи.

Враховуючи вищевикладене, з метою реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища району та екологічних прав громадян, скорочення навантаження на довкілля в районі, керуючись Водним кодексом України, Законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішеннями Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, від 28.09.2016 № 901 «Про затвердження

Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016 – 2025 роки», виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію «Про стан навколишнього природного середовища» взяти до відома.

2. Затвердити рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколишнього природного середовища у Саксаганському районі на період 2023 – 2025 років (додаються).

3. Рекомендувати керівникам суб'єктів господарювання – забруднювачам навколишнього природного середовища, об'єкти яких розташовані на території району, забезпечити неухильне виконання законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища та організувати реалізацію рекомендованих заходів, затверджених цим рішенням.

4. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради щопівроку проводити моніторинг виконання рекомендованих заходів щодо поліпшення стану навколишнього природного середовища у Саксаганському районі на період 2023 – 2025 років.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у місті ради від 17 червня 2020 року № 191 «Про стан навколишнього природного середовища у Саксаганському районі».

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ економіки та промисловості, контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у лютому 2024 року.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ